1 | 2 3 4 _ o) | © / | 3
1200 Szczegolt A Szczegdt B
1800 — = D Dokrecanie rozpoczac
— -— od srub orne |
6 Y 9 J
Moment dokrecenia—/9Nm
‘, T Z A
C
) 1®@0 W
Ip) )
(@D - w D
— A —_— B 1 (===
! i l/ 1 h e ]
= B 1 & S e m— |
| ZESPOLY 4 = O 5
1.|Fundament
BIf
2 |Wpust .
3 -
3.|Sup o = ) LA -
. ) (- -
4.|Blachamocujaca| - ™
. . QN /amocowanie zastrzatu _
.| VMysiegnik kosza v widok z gory) Szczeqdol D
A A gory
6| Zastrzal Ol @ @ C
7.|Tablica 2 linia kohcowa 1o [] o
8.|Obrecz | boiska
- U X \ ——
f f
f f
f f
i i ®
> > == < = ie D
—=
Szczeqgot C
Odchylenie tulei montoazowe |
kosza ok 1° w kierunku I~
przeciwnym do zawieszenia
3121 K312 tablicy kosza o 1°
Zestaw tgcznikow ko141 K142
Lp. Nazwa Rozmiar [llo& do| DIN ISO PN Masa/Materia | Pokrycie/kolor
zaplano t S E
wania o
1. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na cze$ci dh.trzp. | M12x140 6 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty m
2. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na czesci dt.trzp. | M10x130 2 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty i N
3. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na czeéci dt.trzp. | M10x55 4 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty L
4. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na catej dt.trzp. M10x50 2 933 4017 | PN-M-82105 8.8 ocynk galw.biaty oL
5. |Sruba z tbem 6-kgtnym z gw. na czesci dt.trzp. | M10x60 1 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty ‘ 0800 _
6. |Sruba zamkowa z gw. na czesci dt.trzp. M10x55 2 603 PN-M-82604 8.8 ocynk galw.biaty
7. |Podktadka okragta sprezysta M10 11 125A-1 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty
8. |Nakretka 6-katna M10 11 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty = B
9. |Podkfadka okragta sprezysta M12 6 125A-1 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty BZ l—l® Z =] _||
10. |Nakretka 6-kgtna M12 6 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty b
inz. A.Stasiak| 1/03/2021 yamﬂ_ﬁmswom? SEUPOWEGO bez REG.
12. |Zaslepka kwadratowa 100x100 1 PA6 czamy e iasiak ey | o0 —ablam. 18006050
DATA bl _ K3-122
T 2 5 | I D A I 6 / | 8

-



